7. Sinif Matematik

Bir okulda 160 kiz ve 140 erkek 6grenci vardir.

Bu okuldaki kiz 6grencilerin sayisinin, okuldaki tiim

6grencilerin sayisina orani nedir?
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Tabloda portakal miktarina goére, elde edilen
portakal suyu orani verilmistir.

Portakal
(ke) 6 9 12
Portakal Suyu
(Bardak) 2 3 4

Tabloya gore, 15 bardak portakal suyu elde
etmek igin kag kilogram portakala ihtiyag
vardir?

A) 42 kg

B) 45 kg

C) 48 kg

D) 52 kg
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orantilarina gore p - k isleminin sonucu kagtir?
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orantisinda x kagtir?

A) 880
B) 440
C) 88
D) 44

3 kalem 21 Tl'ye satiliyorsa, ayni kalemlerden
36 tanesi kag Tl'ye satilir?

A) 264 TL
B) 256 TL
C)252TL
D) 244 TL

80 bilye 4 ve 6 yaslarindaki iki cocuga yaslariyla dogru
orantili olarak dagitiliyor.
Buna gore, kiiglik yastaki cocuk kag bilye alir?

A) 24
B) 32
C) 40
D) 48

8 iscinin 14 giinde bitirdigi bir isin 4 glinde bitmesi
icin ayni nitelikte kag isciye daha ihtiyag vardir?

A) 28
B) 26
C) 24
D) 22

Ali’'nin haftalik harchginin, Salih’in haftalik harcligina
orani 9:10 dur. Salih’in aldigi haftalik harglik 120 TL
ise Ali’nin haftalik harghgi kag TL dir?

A) 96 TL

B) 102 TL
C) 108 TL
D) 112 TL
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7. Sinif Matematik

iki kalemin boylari orani 2 "tiir. Kisa kalemin boyu

8 cm olduguna gore, uzun olan kalemin boyu kag
cm’dir?
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A) 8 cm
B)9cm
C)10cm
D) 12 cm

150 sayfalik bir kitabi 5 saatte okuyan bir kisi, ayni
okuma hizi ile 330 sayfalik bir kitabi ka¢ saatte okur?

A)9sa

B) 11sa
C)15sa
D) 18 sa

Saatte 4 ton su akitan bir musluk, bos bir havuzu
12 saatte doldurmaktadir. Ayni havuzu, saatte 6 ton
su akitan baska bir musluk kag saatte doldurur?

A) 4 sa
B) 6 sa
C)7sa
D) 8sa

Bir traktoriin arka tekerleginin 16 tur attigi bir yolda
on tekerlek 48 tur atmaktadir. Ayni traktérin 6n
tekerleginin 300 tur attig1 bir yolda arka tekerlek
kag tur atar?

A) 80
B) 90
C) 100
D) 110

Oran Oranti
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Unite 4

Kampa gidecek 12 izciye 6 giin yetecek kadar yiyecek
hazirlaniyor. Fakat 4 izci rahatsizlanarak kampa
katiimiyor.

Buna gore, hazirlanan yiyecekler, kampa giden izcilere
kag giin yeter?

A)9
B) 8
)7
D)6

3 saatte 210 km yol alabilen bir araba, ayni hizla
8 saatte kag km yol alir?

A) 480 km
B) 560 km
C) 600 km
D) 640 km

Sekildeki dikdortgenin kisa kenarinin uzun kenarina
orani 3/7 ve |AB|=35 cm’dir.

D C

A 35¢cm B

Buna gore bu dikdortgenin ¢evresi kag cm’dir?

A) 50 cm
B) 70 cm
C) 90 cm
D) 100 cm
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